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هاى متناسبمقدار

 “« v?�u?K?×� ¨·dþ p¹ —œ± Ë X?Ðd?ý ÊUJ²Ý« ≥v?M?F?¹ ªr?¹—«œ »¬ ÊUJ²Ý« 

 X³'( ·dþ s¹« —œ »¬ tÐ XÐdý± tÐ ≥ U¹ 

  

1

3
“« v�uK×� Èd~¹œ ·dþ —œ ÆXÝ« 

¥  Ë XÐdý ÊUJ²Ý«±≤ ËU?H²� ·dþ Ëœ —œ ¨U¼Å‰uK×� vM¹dOý U¹¬ Ær¹—«œ »¬ ÊUJ²Ý« 

ÆbOM7 t'¹UI� d~¹œÅp¹ UÐ «— ·dþ Ëœ —œ »¬ tÐ XÐdý X³'( øXÝ«

ÆbOM7 h;A� Ê¬ d¹“ —œ d'7 p¹ UÐ «— X³'( d¼ ÆbOM7 q�U7 «— d¹“ ‰Ëbł         

ÆbOM7 t'¹UI� d~¹œÅp¹ UÐ «— b¹«Åt²ýu( ‰Ëbł —œ t7 v¹U¼d'7         

¨XÐdý ÈU¼ÅÊUJ²Ý« œ«bFð UÐ VÝUM²� »¬ ÈU¼ÅÊUJ²Ý« œ«bFð t7 b¼œÅv� ÊUA( ôUÐ ‰Ëbł

X³'( Ë XÝ« Ábý dðÅr7 U¹ dðÅtCU{« 

  

1

3
 ÆXÝ« Áb(U� XÐUŁ

Ëœ s¹« rO¹uÖÅv� ¨b(ULÐ XÐUŁ U¼ÅÊ¬ X³'( Á—«uL¼ t7 bMM7 dOOGð È—uÞ —«bI� Ëœ ÁUÖd¼

Æb(«ÅVÝUM²� —«bI�

r?¼ U?Ð ¨»¬ ÈU?¼ÅÊU?J?²?Ý« œ«b?F?ð Ë X?Ðd?ý ÈU?¼ÅÊU?J?²?Ý« œ«b?Fð rO¹uÖÅv� ôUÐ ‰U¦� —œ

ÆXÝ« VÝUMð ‰Ëbł p¹ ôUÐ ‰Ëbł fÄ Æb(«ÅVÝUM²�

µ≤≥¥±XÐdý ÊUJ²Ý« œ«bFð

±≤≥»¬ ÊUJ²Ý« œ«bFð
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ÆbOM� q
U� «— ‰Ëbł Ë b¹dLAÐ «— vÐ¬ ÈU¼ÅjšÅÁ—UÄ Ë U¼ÅYK¦
 œ«bFð ̈ d¹“ ÈU¼ÅqJý —œ

¥≥≤±U¼ÅYK¦� œ«bFð

µ≥U¼ÅjšÅÁ—UÄ œ«bFð

Â«b� d¼ d¹“ —œ d.�  —u1ÅtÐ «— vÐ¬ ÈU¼ÅjšÅÁ—UÄ œ«bFð tÐ U¼ÅYK¦
 œ«bFð X³.5

ÆbO.¹uMÐ

øœ—«œ œułË È«ÅtDÐ«— tÇ U¼d.� sOÐ

øXÝ« VÝUMð ‰Ëbł p¹ ôUÐ ‰Ëbł U¹¬

UÐ —«bI
 Ëœ s¹« rO¹uÖÅv
 ̈ b5UL5 XÐUŁ U¼ÅÊ¬ X³.5 t� bMM� dOOGð È—uÞ —«bI
 Ëœ ÁUÖd¼

ÆbM².O5 VÝUM²
 r¼

طرح يك مسئله

 dÐ«dÐ —œ ÆXÝ«    U¼—UÇ¬ tÐ U¼ÅXÝœd³5« œ«bFð X³.5±∏øœ—«œ —«dF —UÇ¬ bMÇ XÝœd³5« 

 X³.5 rOMO³Ð b¹UÐ ¨tK¾.
 s¹« Êœd� qŠ È«dÐ±∏ÈËU.
 ¨—UÇ¬ œ«bFð tÇ tÐ XÝœd³5« 

  

2

3
 ÈËU.
 Èd.� tÇ ¨vMF¹ ªXÝ« 

  

2

3
 Ê¬  —u1 t� XÝ« ±∏ÆbýUÐ 

ÆrO¼œÅv
 qOJAð VÝUMð ‰Ëbł p¹ «b²Ð« ¨b5«ÅVÝUM²
 —«bI
 Ëœ ÊuÇ

±∏≤U¼ÅXÝœd³�« œ«bFð

x≥U¼—UÇ¬ œ«bFð

∫rO.¹uMÐ rO5«uðÅv
 ¨‰Ëbł tÐ tłuð UÐ

  

2

3
= 18

x

 —«bI
 ¨U¼d.� ÈËU.ð s¹« “« Ëx∫r¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— U¼—UÇ¬ œ«bFð U¹ 

  
x = 3 ×18

2
= 27

≤

≥
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 b?¹U?Ð d?'?7 Ãd;� t7 rOMOÐÅv�≤∑ ¨»«u?ł fÄ ÆbýUÐ ≤∑‰Ëb?ł Êu?M7« ÆXÝ« —UÇ¬ 

ÆbO'¹uMÐ «— d¹“ ÈU¼ÅgÝdÄ aÝUÄ ¨Áœ«œ t�«œ« «— q³U ÈÅt×HR VÝUMð

 dÐ«dÐ —œ≤¥øœ—«œ œułË —UÇ¬ bMÇ ¨XÝœd³(« 

 dÐ«dÐ —œ∂≥øœ—«œ œułË XÝœd³(« bMÇ ¨—UÇ¬ 

± Ë sÐd7 rð« p¹ “« pOMÐd7“UÖ ‰uJ�u� d¼ ‡‡≤ÆXÝ« Ábý qOJAð ÊóO'7« rð« 

øXÝ« bMÇ ÊóO'7« ÈU¼Årð« œ«bFð tÐ sÐd7 ÈU¼Årð« œ«bFð X³'(
  
CO

2

 dÐ«dÐ —œ±¥øœ—«œ œułË ÊóO'7« rð« bMÇ ¨sÐd7 rð« 

 dÐ«dÐ —œ±∏øœ—«œ œułË sÐd7 rð« bMÇ ¨ÊóO'7« rð« 

≤d¼ XLOU ¨tÝ—b� v(ËUFð ÁU~ýËdC —œ Æœd;Ð d²Cœ Èœ«bFð b¼«ušÅv� fÖd( ‡‡

µ d²Cœ π∞∞ÆXÝ« ÊU�uð 

øXÝ« bMÇ U¼ÅÊ¬ XLOU tÐ U¼d²Cœ œ«bFð X³'(

 b¹dš È«dÐ fÖd(±µøœ“«œdáÐ b¹UÐ ÊU�uð bMÇ ¨d²Cœ 

≥ d¼ ¨e³Ý @(— ÈÅtONð È«dÐ ‘UI( p¹ ‡‡µ UÐ «— vÐ¬ @(— ÂdÖuKO7 ≥ÂdÖuKO7 

øXÝ« XÐUŁ œ—“ @(— —«bI� tÐ vÐ¬ @(— —«bI� X³'( U¹¬ ÆbM7Åv� ◊uK;� œ—“ @(—

ÆbOM7 q�U7 «— d¹“ VÝUMð ‰Ëbł

±∞  ≤µÅ       µ

  ±∏   ≥

¥≥≤±U¼ÅlÐd� œ«bFð

∑¥
»uÇ œ«bFð

U¼ÅX¹d³#  

¥¨X¹d³7Å»uÇ “« ÁœUH²Ý« UÐ b¼«ušÅv� bL×� ‡‡ÅÅ

 Æœ“U'Ð n¹œ— p¹ —œ lÐd� Èœ«bFðtÐ lÐd� p¹ È«dÐ Ë«

¥ tÐ lÐd� Ëœ È«dÐ ̈ X¹d³7Å»uÇ ∑Æœ—«œ “UO( ìË X¹d³7 

ÆbOM7 q�U7 «— qÐUI� ‰Ëbł

lÐd� œ«bFð X³'( U¹¬ÅU¼ÅX¹d³7Å»uÇ œ«bFð tÐ U¼

øXÝ« XÐUŁ
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øbM²&¼ VÝUM²� r¼ UÐ v¹U¼eOÇ tÇ d¹uBð s¹« —œ

÷dŽ  tÐ Ê¬ ÷dŽ Ë d¹“ qOD²'� ‰uÞ tÐ Ê¬ ‰uÞ X³'( t7 bOM7 rÝ— vKOD²'�

 dÐ«dÐ ¨d¹“ qOD²'�

  

4

3
ÆbýUÐ 

ÆbOM7 q�U7 «— U¼ÅÈËU'ð fáÝ Ë b¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— qOD²'� Ëœ d¼ XŠU'� Ë jO×�

ÂËœ qOD²'� jO×�ÅÅÅÅÅ                      ÂËœ qOD²'� XŠU'�ÅÅÅ                                        
=                

                               
=

‰Ë« qOD²'� jO×�                       ‰Ë« qOD²'� XŠU'�            

øb¹dOÖÅv� È«Åt−O²( tÇ XO�UFC s¹« “«

± d¼ ̈ pO7 vŽu( ÈÅtONð È«dÐ ÈeÄÅvM¹dOý ÁUÖ—U7 p¹ —œ ‡‡≥UÐ «— œ—¬ ÂdÖuKO7 

≤ UÐ b¼«u;Ð eÄÅvM¹dOý dÖ« ÆbMM7Åv� ◊uK;� dJý ÂdÖuKO7 ¥µtONð pO7 œ—¬ ÂdÖuKO7 

øœ—«œ “UO( dJý ÂdÖuKO7 bMÇ tÐ ¨bM7

سم شكل ر 
زير مسئله 

 حل مسئله�ى ساده�تر
الگويابى 

 جدول نظام�دار
مايشحدس و آز 
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 d¼ UÐ ̈ pO7 Ÿu( s¹« ÈÅtONð È«dÐ≥ œ—¬ ÂdÖuKO7 µÆœuýÅv� ·dB� ⁄d�År;ð œbŽ 

 UÐ¥µøœuýÅv� ·dB� ⁄d�År;ð œbŽ bMÇ œ—¬ ÂdÖuKO7 

≤ d¼ —œ ‡‡∏∞∞ È«ÅtÇU¹—œ »¬ d²O� ±µd²O� bMÇ —œ Æœ—«œ œułË pL( ÂdÖuKO7 

 tÇU¹—œ s¹« »¬±≤ —œ øœ—«œ œułË pL( ÂdÖuKO7 ¥∏ÂdÖuKO7 bMÇ tÇU¹—œ s¹« »¬ d²O� 

øœ—«œ œułË pL(

≥ X?³?'?( t?Ð d?J?ý Ë œ—¬ ¨tÇuK7 vŽu( s²;Ä È«dÐ ‡‡ÅÅ∑ Ë ≤Æœu?ýÅv?� ◊uK;� 

¥µ∞øœd7 ◊uK;� b¹UÐ œ—¬ —«bI� tÇ UÐ «— dJý ÂdÖÅÅ

¥«— ‰Ëbł ÆbOMOÐÅv�  ËUH²� ÈU¼ÅlK{ ‰uÞ UÐ «— vFÐd� jO×� ̈ d¹“ ‰Ëbł —œ ‡‡ÅÅ

ÆbOM7 q�U7

±[µµ≥©d²� tÐ® lK{ ÈÅÁ“«b�«

±∞∏∞≥∂±≤©d²� tÐ® jO×�

øXÝ« XÐUŁ Ê¬ lK{ ÈÅÁ“«b(« tÐ lÐd� jO×� X³'( U¹¬

µÁb?ý Áœ«œ ÊU?A?(  ËU?H?²?� ÈU?¼ÅlK{ ‰uÞ UÐ vFÐd� XŠU'� ¨d¹“ ‰Ëbł —œ ‡‡ÅÅ

ÆbOM7 q�U7 «— ‰Ëbł ÆXÝ«

±≤±[µµ≥©d²� tÐ® lK{ ‰uÞ

≥∂π©lÐd�d²� tÐ® XŠU&�

øXÝ« XÐUŁ Ê¬ lK{ ÈÅÁ“«b(« tÐ lÐd� XŠU'� X³'( U¹¬

∂7 Ë r?¹b?Ý “« v³O7dð ÂUFÞÅpL( ‡‡ÅÅÅÔU?³¹dIð Ë XÝ« dKÎ d¼ ∑∞ U?Ð dK7 ÂdÖ ¥µÂdÖ 

 bOM7 sOOFð ÆœuýÅv� VO7dð r¹bÝ≤∏ÆœuýÅv� VO7dð r¹bÝ ÂdÖ bMÇ UÐ dK7 ÂdÖ 
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∑ s?O?Ð ‰Ë« ÈU?¼œbŽ ‡‡ÅÅ± U?ð µ∞—œ «— ‰Ë« ÈU?¼œb?Ž œ«b?F?ð Æb?¹d?O?~Ð dE(—œ «— 

 ÈU¼ÅtKRUC±∞ÆbO'¹uMÐ d¹“ ‰Ëbł —œ v¹Uð

¥∞ Uð µ∞≥∞ Uð ¥∞≤∞ Uð ≥∞±∞ Uð ≤∞± Uð ±∞U¼œbŽ ÈÅtK9U:   

‰Ë« ÈU¼œbŽ œ«bFð

 ÈËU'� ÈU¼ÅtKRUC —œ ‰Ë« ÈU¼œbŽ œ«bFð U¹¬±∞øb(U�Åv� XÐUŁ ¨v¹UðÅ

∏ œbŽ tÝ ÈU¼ÅtOKŽÅÂu'I� œ«bFð ‡‡ÅÅ≥ Ë ∂ Ë πÆbO'¹uMÐ d¹“ ‰Ëbł —œ «— 

øXÝ« XÐUŁ Ê¬ ÈU¼ÅtOKŽÅÂu'I� œ«bFð tÐ œbŽ d¼ X³'( U¹¬

π∂≥œbŽ          

U¼ÅtOKŽÅÂu&I� œ«bFð

تسهيم به نسبت

 U¼ÅÁdN� tÐ U¼ÅêOÄ œ«bFð X³'(≥ tÐ ¥ÆbOM7 q�U7 «— d¹“ ‰Ëbł ÆXÝ« 

Â«b?7 d?¼ d?¹“ Ë b?¹—Ë¬ X?ÝœÅt?Ð «— U?¼ÅÁdN� Ë U¼ÅêOÄ ŸuL−� œ«bFð ¨X�UŠ d¼ —œ

ÆbO'¹uMÐ

≤±∂≥U¼ÅêOÄ œ«bFð

¥∞±≤¥U¼ÅÁdN� œ«bFð

ÈËU?'?ð øX?Ý« X?ÐU?Ł U?¼ÅÁd?N?� Ë U?¼Åê?O?Ä Ÿu?L−� œ«bFð tÐ U¼ÅêOÄ œ«bFð X³'( U¹¬

ÆbO¼œ ÊUA( «— Ê¬ ÈU¼d'7

ÈËU?'?ð øX?Ý« X?ÐU?Ł U?¼ÅÁd?N?� Ë U?¼ÅêOÄ ŸuL−� œ«bFð tÐ U¼ÅÁdN� œ«bFð X³'( U¹¬

ÆbO¼œ ÊUA( «— Ê¬ ÈU¼d'7

øb¹dOÖÅv� t−O²( tÇ XO�UFC s¹« “«
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ørOM7 tCU{« ŸuL−� ÂU(ÅtÐ d~¹œ n¹œ— p¹ q³U ÈÅt×HR VÝUMð ‰Ëbł tÐ rO(«uðÅv� U¹¬

 bLŠ«≤∏ Ë« ÈU?¼ÅÁdN� tÐ U¼ÅêOÄ X³'( Æœ—«œ ÁdN� Ë êOÄ œbŽ 

  

3

4
rO¼«ušÅv� ÆXÝ« 

Æœ—«œ ÁdN� bMÇ Ë êOÄ bMÇ bLŠ« rOMO³Ð

 X³'( “«

  

3

4
 X³'( tÐ U¼ÅÁdN� Ë U¼ÅêOÄ t7 rOLNCÅv� ≥ Ë ¥d¼ dÐ«dÐ —œ ¨vMF¹ ªbM²'¼ 

≥ êOÄ ¥ d¼ “« U¹ œ—«œ œułË ÁdN� ∑ ¨ÁdN� Ë êOÄ ≥U¼ÅêOÄ X³'( ¨fÄ ÆXÝ« êOÄ U¼ÅÊ¬ œbŽ 

 U¼ÅÁdN� Ë U¼ÅêOÄ q7 tÐ

  

3

7
ÆXÝ« 

ÅÅ                                                                             U¼ÅêOÄ œ«bFð

=
3

4U¼ÅÁdN� œ«bFð                                                                             

U¼ÅêOÄ œ«bFð

=
3

3 + 4
=

3

7 U¼ÅêOÄ œ«bFðÅÅ                                                        +U¼ÅÁdN� œ«bFð 

VÝUMð ‰Ëbł “« ÁœUH²Ý« UÐ pM¹«ÆrOM7 »U'Š «— U¼ÅêOÄ œ«bFð rO(«uðÅv� ¨d¹“ 

≥U¼ÅêOÄ œ«bFð       

¥U¼ÅÁdN� œ«bFð      

≥U¼ÅêOÄ œ«bFð           

¥´≥U¼ÅÁdN� œ«bFð ´ U¼ÅêOÄ œ«bFð

?≥U¼ÅêOÄ œ«bFð           

≤∏∑U¼ÅÁdN� œ«bFð ´ U¼ÅêOÄ œ«bFð

  
= 3 × 28

7
= 12U¼ÅêOÄ œ«bFð 

  = 28 − 12 = 16U¼ÅÁdN� œ«bFð 

ÆbOM7 tłuð d~¹œ ‰U¦� p¹ tÐ ÊuM7«

Ë l?K?U ¨f?� “« È˛U?O�¬ ÈdÖÅt²;¹— ÁUÖ—U7 p¹ —œ

Ë l?K?U ¨f?� “« v?Þu?K;� ˛UO�¬ s¹« ÆœuýÅv� bO�uð qJO(

 X?³?'( tÐ qJO(¥ Ë ≤ Ë ≥ d?¼ ¨v?MF¹ ªXÝ« ¥Âd?Öu?KO7 

 UÐ «— f�≤ Ë lKU ÂdÖuKO7Å≥bMM7Åv� ◊uK;� qJO( ÂdÖuKO7 

 UðπÈÅt?O?N?ð È«d?Ð ¨s?¹«d?ÐU?M?Ð Æb?¹¬ XÝœÅtÐ ˛UO�¬ ÂdÖuKO7 

π∞ b¹UÐ ˛UO�¬ ÂdÖuKO7ÅÅÅÅ¥∞ UÐ «— f� ÂdÖuKO7Å≤∞ÂdÖuKO7 

 Ë lKU≥∞Ê“Ë X³'( ¨fÄ ÆbMM7 ◊uK;� qJO( ÂdÖuKO7 

¥

±
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ÆXÝ« XÐUŁ ˛UO�¬ Ê“Ë tÐ eKC tÝ “« p¹ d¼

 ÈÅtONð È«dÐ rOMO³Ð ôUŠ∂≥“UO( eKC tÝ “« p¹ d¼ “« ÂdÖuKO7 bMÇ tÐ ¨˛UO�¬ ÂdÖuKO7 

s¹«dÐUMÐ ªXÝ« eKC tÝ Ê“Ë ŸuL−� XIOIŠ —œ ˛UO�¬ Ê“Ë t7 rO(«œÅv� Ær¹—«œ

f� Ê“Ë        

  

              
63

= 4

9

Æœ—Ë¬ XÝœÅtÐ «— f� Ê“Ë Ê«uðÅv� VÝUMð s¹« “«

 ÂdÖuKO7

  
= 63 × 4

9
= 28f� Ê“Ë 

¥f�

≤
lKB

≥qJO�

∂≥π˛UOE¬

± —œ «— q?J?O?( Ë l?K?U Ê“Ë ¨ôU?Ð V?ÝU?Mð ‰Ëbł tÐ tłuð UÐ ‡‡∂≥˛U?O?�¬ Âd?ÖuKO7 

Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ

lKU Ê“Ë

ÂdÖuKO7=                      = lKU Ê“Ë 

  

               
63

=               
 ⇒

qJO( Ê“Ë

ÂdÖuKO7=                      = qJO( Ê“Ë 

                =               
 ⇒

∑

±

≤d¼ ¨e³Ý @(— ÈÅtONð È«dÐ ‘UI( p¹ ‡‡

µ UÐ «— œ—“ @(— ÂdÖuKO7ÅÅÅÅ≥◊uK;� vÐ¬ @(— ÂdÖuKO7 

 X³'( tÐ œ—“ @(— UÐ «— vÐ¬ @(— ¨vMF¹ ªbM7Åv�≥ Ë µ

 ÈÅtONð È«dÐ Ë« ÆbM7Åv� ◊uK;�≥≤e³Ý @(— ÂdÖuKO7 

øœ—«œ “UO( @(— d¼ “« ÂdÖuKO7 bMÇ tÐ
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ÅÅ  nE«

ÅÅ  ÅÅ  ÅÅ  ÅÅ  ÅÅ  »

Û

◊uKI� ÈË—«œ

≥ ÈU?¼ÅX?³?'?( t?Ð «— Û Ë » ¨n?�« œ«u?� ¨Ë—«œ vŽu( ÈÅtONð È«dÐ ‡‡ÅÅÅ∑ ¨Åµ Ë ≥

 ÈÅtONð È«dÐ ÆbMM7Åv� ◊uK;�∂∞¨n�« œ«u� “« p¹ d¼ “« ÂdÖ bMÇ tÐ ̈ Ë—«œ s¹« “« ÂdÖ 

ør¹—«œ “UO( Û Ë »

  = 3 + 5 + 7 = U¼ÅX³'( ŸuL−� ®©◊uK;� ÈË—«œ

¥¨‘—«eO�Uý X‡¹uI‡ð È«d‡Ð ÊUL‡Š— ÈbNA� ‡‡

X³'( tÐ «—  UH'C Ë Ê˛Ëd²O( ¨”U²Ä Ÿu( ÈU¼œu7 b¹UÐ

≥ ̈ Å≤ Ë ≤ —U²J¼ d¼ —œ Ë« dÖ« ÆbM7 ◊uK;� ≥µÂdÖuKO7 

 È«dÐ ¨bM7 ·dB� œu7¥d¼ “« ÂdÖuKO7 bMÇ tÐ —U²J¼ 

øœ—«œ “UO( œu7 Ÿu(

µa?( v?Žu( “« uJ¹dð vÖbMCUÐ ÁUÖ—U7 p¹ —œ ‡‡

∫XÝ« Ábý t²ýu( Ê¬ ÈU¼Åt²'Ð ÈË— t7 œuýÅv� ÁœUH²Ý«

• vŽuMB� a(∂µ• rAÄ ¨≥µÆ

Âd?Öu?K?O?7 b?MÇ ¨a( s¹« “« ÂdÖuKO7 bR d¼ —œ

øœ—«œ œułË vŽuMB� a( ÂdÖuKO7 bMÇ Ë rAÄ

 “uKÐ p¹ —œ≤µ∞øœ—«œ œułË rAÄ ÂdÖ bMÇ v�dÖ 

 ÂdÖ=                  =            
rAÄ —«bI� 

    ÂdÖ=              
    n�« ÈÅÁœU� Ê“Ë    

                    
60

=            ⇒
 ÈÅÁœU� Ê“Ën�«
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سم شكل ر 
زير مسئله 

 حل مسئله�ى ساده�تر
الگويابى 

 جدول نظام�دار
مايشحدس و آز 

± Â«d?NÐ Æb(—«œ È—U−( ÁUÖ—U7 p¹ œuL×� Ë Â«dNÐ ‡‡¥œu?L×� Ë t²H¼ —œ “Ë— 

µs?O?L?¼ t?Ð «— ÁU?Ö—U7 b�¬—œ t7 b(«Åt²ý«cÖ —«dU Ë bMM7Åv� —U7 ÁUÖ—U7 —œ t²H¼ —œ “Ë—ÅÅÅÅÅ

 ÁUÖ—U7 t²ýcÖ ÁU� —œ ÆbMM7 rO'Ið œuš sOÐ X³'(¥µπ∞∞∞ÆXÝ« t²ý«œ b�¬—œ ÊU�uð 

øœuýÅv� ÊU�uð bMÇ p¹ d¼ rNÝ

≤ X?³'( tÐ qOD²'� qJý tÐ vMO�“ ÷dŽ Ë ‰uÞ ‡‡¥ Ë ≥s?¹« jO×� ÆbM²'¼ 

 sO�“≤∏∞øXÝ« lÐd�d²� bMÇ Ê¬ XŠU'� ÆXÝ« d²� 

≥ X³'( tÐ «— vŽuMB� a( Ë rAÄ ¨«u�U7 vŽu( ÈÅtONð È«dÐ ‡‡ÅÅÅ±± Ë π◊uK;� 

 —œ ÆbMM7Åv�∂—U7ÅtÐ vŽuMB� a( ÂdÖ bMÇ Ë rAÄ ÂdÖ bMÇ «u�U7 Ÿu( s¹« “« ÂdÖuKO7 
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